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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Capacità tramoggia - Hopper capacity 
Capacité trémie - Capacidad tolva

Peso - Weight
Poids - Peso

Potenza - Power 
Puissance - Potencia

22 lt

160 kg

1.2 kW

21 lt

150 kg

1.2 kW

450400
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735/755 970

775L=380/400

68
5

Taglio a fi lo

Wire-cutting

Coupe au fi l

Corte de alambre

Testata a pompa

Pump head

Tête à pompe

Cabezal de bomba

Testata a rulli

Roller head

Tête à rouleaux

Cabezal de rodillos

Carrello supporto macchina / Machine supporting table 

Table support machine / Mesa soporte máquina

OPZIONE / OPTION / OPTION / OPCIÓN



MIMAC ITALIA s.r.l.

Via dell’Industria, 22

36013 PIOVENE ROCCHETTE 

Vicenza - Italy

Tel. +39 0445 576 250

Fax +39 0445 576 112

www.mimac.com

info@mimac.com

MIMAC ITALIA S.R.L. 
Si riserva il diritto di apportare eventuali modifi che tecniche e costruttive

Reserves the right to make any technical and structural modifi cation
Se réserve le droit d’apporter éventuelles modifi cations et de construction

Se reserva la facultad de aportar eventuales modifi caciones técnicas y constructivas
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